Перевірки стану засобів вимірювальної техніки на ринках Черкаської області 
Фахівцями ДП “Черкасистандартметрологія” в рамках державного метрологічного нагляду проведені перевірки щодо дотримання вимог Закону України “Про метрологію та метрологічну діяльність” в ході здійснення торговельно-комерційних операцій на ринках області. 
Перевірки проводились на ринках м. Черкаси (ринок “Центральний”, “Ярославський ринок”, ТОВ “Лікос”, ПП “АГТ”, ПП “Пушинка”), Ватутінському колгоспному ринку Звенигородського РайСТ та Уманському колгоспному ринку.
Всього перевірено 81 суб’єкт підприємницької діяльності, 39 з яких працювало з порушеннями (48 %).
Обревізовано 114 одиниць засобів вимірювальної техніки, які застосовуються в ході здійснення торговельно – комерційних операцій. Непридатними до використання визнано 49 одиниць (43 %).

Виявлені характерні порушення:          

- застосування ваг невідомого виробника, метрологічні характеристики яких не встановлені (22 суб’єкти підприємницької діяльності, які здійснюють торгівлю на територіях ринків);

          -  похибка ваг перевищує допустиме значення;

          -  використання неповірених ваг. 

 
Також, у ході перевірок встановлено, що дирекціями ринків  “Ярославський ринок”, ТОВ “Лікос”, ПП “АГТ”, ПП “Пушинка” не складені та не надані на погодження ДП “Черкасистандартметрологія” переліки засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають повірці.           

Особи винні в порушенні Закону України  “Про метрологію та метрологічну діяльність” притягнуті до адміністративної відповідальності.

      Робота із забезпечення єдності вимірювань в ході здійснення торговельно – комерційних операцій на ринках області продовжується. 

