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МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ

НАКАЗ
	20 травня 2014 р.


	Київ
	№ 183


Про внесення змін до наказу 

Мінагрополітики України 

від 11 квітня 2014 року № 130

Керуючись статтею 10 Закону України «Про стандартизацію», постановою Верховної Ради України від 12 вересня 1991 року № 1545-XII         «Про порядок тимчасової дії на території України окремих актів законодавства Союзу РСР» та пунктом 8 Положення про Міністерство аграрної політики та продовольства України, затвердженого Указом Президента України                        від 23 квітня 2011 року № 500, 

НАКАЗУЮ:
1. Внести до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України 11 квітня 2014 року 130 «Про продовження терміну дії галузевих стандартів та прирівняних до них інших нормативних документів України та колишнього СРСР» такі зміни:

1) пункт 1 викласти у такій редакції:

«1. Затвердити Перелік галузевих стандартів та прирівняних до них інших нормативних документів України та колишнього СРСР, що застосовуються в агропромисловому комплексі, згідно з додатком.»;

2) доповнити наказ пунктом 2 такого змісту: 

«2. Установити, що галузеві стандарти та прирівняні до них інші нормативні документи України та колишнього СРСР, що застосовуються в агропромисловому комплексі, наведені в додатку до цього наказу, діють лише у частині, що не суперечить чинному законодавству, державним стандартам і нормативним документам України.»;

3) у зв’язку з цим пункти 2, 3 наказу вважати відповідно пунктами 3,4;

4) додаток 1 викласти у новій редакції, що додається;

5) додатки 2-4 виключити.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

	Заступник Міністра
	              А.Є. Дикун


